
В Забайкальском крае осужден бывший начальник района контактной сети дистанции электроснабжения структурного подразделения Забайкальской дирекции за нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека



Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника района контактной сети дистанции электроснабжения структурного подразделения Забайкальской дирекции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, 6 марта 2017 года бригада электромонтеров

осуществляла работы на контактной сети, расположенной на перегоне «Холбон-Приисковская» Забайкальской железной дороги.

Подсудимый, являющийся ответственным руководителем работ, в нарушении Правил безопасности при эксплуатации контактной сети, согласно которым ответственный контролирует соблюдение обслуживающим персоналом требований безопасности, отправился с электромонтерами на опору № 64, где стал производить работы по подготовке заземляющих штанг. При этом в нарушение требований указанных Правил допустил водителя автогидроподъемника к работе на опоре № 62а, непосредственно под проводами воздушной линии, находящимися под напряжением, оставив его без должного внимания и контроля.

В результате допущенных подсудимым нарушений требований охраны труда машинист автогидроподъемника, оставленный без надлежащего надзора, находясь под проводами воздушной линии, находящимися под напряжением, управляя стрелой пульта управления автогидроподъемника, коснулся люлькой подъемника провода воздушной линии, в результате чего получил воздействие технического электричества, от которого скончался.

Приговором Нерчинского районного суда Забайкальского края, бывший начальник района контактной сети признан виновным в совершении указанного преступления. С учетом мнения государственного обвинителя Могочинской транспортной прокуратуры ему назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год и 8 месяцев, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением контроля правил безопасности и охраны труда сроком на 2 года. Приговор суда в законную силу не вступил.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1640606>